



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2024/POA-ASSECOMUNIC/POA-GAB/POA/IFSULDEMINAS

29 de agosto de 2024

### RETIFICAÇÃO

EDITAL 28/2024 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO ADOTE UM PET DO IF

ONDE SE LÊ:

#### DA BOLSA DE EXTENSÃO

##### \*\*\*\* PÚBLICO- ALVO/REQUISITOS

Estudante(s) regularmente matriculados (as) nos 1º ou 2º anos de um curso técnico na modalidade integrado ao ensino médio do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre, interessado(s) em desenvolver ações extensionistas.

LEIA-SE :

#### DA BOLSA DE EXTENSÃO

##### \*\*\*\* PÚBLICO- ALVO/REQUISITOS

Estudante(s) regularmente matriculados (as) nos 1º, 2º e 3º anos de um curso técnico na modalidade integrado ao ensino médio do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre, interessado(s) em desenvolver ações extensionistas.

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciene Ferreira de Castro, JORNALISTA, em 29/08/2024 16:19:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 477999

Código de Autenticação: 2bb7d1873d



